



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 1. siječnja 2012.

[\[Video\]](#)

S Marijom i Isusom u novu godinu

Draga braćo i sestre!

U bogoslužju ovog prvog dana u godini odzvanja trostruki biblijski blagoslov: "Neka te blagoslovi Jahve i neka te čuva! Neka te Jahve licem svojim obasja, milostiv ti bude!" (Br 6, 24-26). Mi možemo promatrati Božje lice, ono se učinilo vidljivim, objavilo se u Isusu: On je vidljiva slika nevidljivog Boga. I to zahvaljujući Djevici Mariji, čiji danas slavimo najveći naslov, kojim ona na jedincat način sudjeluje u povijesti spasenja: ona je naime Majka Božja. U njezinu krilu Sin Svevišnjega uzeo je naše tijelo i mi možemo promatrati njegovu slavu (usp. Iv 1, 14), osjetiti prisutnost Boga s nama.

Započinjemo tako novu 2012. godinu upirući svoj pogled u lice Boga koji se objavljuje u Betlehemsom Djetješcu, i u lice Majke Marije, koja je poniznim predanjem prihvatila Božju namisao. Zahvaljujući njezinom velikodušnom "da" na svijetu se pojavilo svjetlo koje prosvjetljuje svakog čovjeka (usp. Iv 1, 9) i ponovno nam je otvoren put mira.

Draga braćo i sestre, prema već ustaljenom lijepom običaju, danas slavimo Svjetski dan mira, četrdeset i peti po redu. U poruci koju sam uputio državnim vođama, predstavnicima naroda i svim ljudima dobre volje i koja ima za temu "Odgajati mlade za pravdu i mir" dozvaao sam u svijest koliko je nužno i prijeko potrebno pružiti novim naraštajima prikladne odgojne putove za cjeloviti odgoj osobe, uključujući moralnu i duhovnu dimenziju (usp. br. 3). Htio sam istaknuti, na poseban način, važnost odgajanja za vrijednosti pravde i mira. Mladi s određenom tjeskobom gledaju na budućnost, očitujući aspekte svoga života koji zaslužuju pozornost, kao što su: "žele steći

naobrazbu koja će ih ozbiljnije pripremiti da se nose sa stvarnošću u kojoj žive; uviđaju koliko je teško zasnovati obitelj i pronaći stalno radno mjesto; pitaju se mogu li dati stvarni doprinos svijetu politike, kulture i ekonomije kako bi izgrađivali društvo koje će imati ljudskije i solidarnije lice" (br. 1). Pozivam sve da strpljivo i postojano traže pravdu i mir, da njeguju osjećaj za ono što je ispravno i istinito (br. 5). Mir nije nikada do kraja postignuto dobro, nego cilj kojem svi moramo stremiti i za kojeg svi moramo raditi. Molimo da se, usprkos teškoćama koje katkad taj put čine mukotrpnim, ta duboka težnja pretvori u konkretne čine pomirenja, pravde i mira. Molimo također zato da vođe naroda pokažu novu raspoloživost i zauzetost da prigrle i potpomognu ostvarenje te neutažive težnje ljudskog roda. Povjermite te želje zagovoru Majke "Kraljice mira", da godina koja započinje bude vrijeme nade i mirnog suživota za cio svijet.

Nakon Angelusa:

Draga braćo i sestre, ovih sam dana primio brojne čestitke: zahvaljujem od srca svima, osobito za dar molitve. Čestitku sa izrazima poštovanja želim uputiti Gospodinu Predsjedniku Republike Italije, dok istodobno čitavom talijanskom narodu upućujem najbolje želje za mirom i blagostanjem u godini koja je upravo započela.

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana